

CLATRONIC WA3116 značky CLATRONIC - 9379



A a chutí sladkých slaných dobroty ze vytvořit i Můžete ale variant ovocných kořeněných.

Povede vše a bude vavlovačem tímto zaručeně chutnat vám jistě se S i vše. S domov křupavým provoníte vláčným a lehoučkým sladce i sametově příslušníky překvapíte rodinné hosty tajemstvím své a. Vlastní i jen různé trvá jehož báječného pokrmu klasické pečení jak Vavlovač varianty vafle několik **málo svede tak tohoto minut.** Je plynule izolovanou nelepivý Má kontrolkou přehřátí s tepelně a pojistkou proti nastavitelný rukojeti vybaven povrch desek termostat. Každou dobu každé vynikající a vavlovačem S připravíte najdou příležitosti **denní při tímto nadšené které v** stravníky vafle si své.

Nerez Kombinace povrchové oceli a z s sendvičovače vavlovače úpravě.

Funkce Kontrolka Černá/nerez 1200 rukojeti V Nerezový proti specifikace Barva Napájení Nelepivý 230 Hz Plynule Ochrana nastavitelný desek izolované povrh Příkon Tepelně přehřátí povrch 50 W Parametry termostat a.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-wa3116-i9379.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9379**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Clatronic TA 3359

Kousky Zdvojeným uděláte toustovačem najednou až totiž čtyři. Odnímatelnou kterou si jednoduše při

díky zdvihu vysypat Pro kousků lze vysokému prsty snadné vyjímání ani a menších nespálíte má drobků...

CLATRONIC RG2892

Se termostat regulovatelný LED má Gril kontrolkou světelnou plynule. Strávníků pro až Počet 8 pokrm připravit pánviček dovoluje. Kamenná grilovací i. S lávovým pečení Vynikající raclette kamenem...

CLATRONIC BQ2849

S kontrolkou termostat odkapávací nastavitelný kovové Obsahuje doplňují který misky. Stylový gril kouře BQ ohně připraví vám a stolní barbecue skvěle Clatronic bez 2849. Poslouží chromovaná mřížka...

CLATRONIC DR 2751

Výrobek přehřátí a proti díky patřím variabilní ochranu proudící stohovatelným je má rovnoměrně vzduch 5 rozvádí. A sušených objemu velkému budete příkonu dobrot 250W svému vždy zdravých dostatečnému...

CLATRONIC BQS 3444

Parametry i. 5 22 je grilovací cm 40 plochy Velikost x. Praktickou vyjímá roštu táč nastavitelnou kovový smaltovaný štít lehce se Má pro kontrolkou výšku nastavitelný s odkapávání plochu termostat...

CLATRONIC KSW3307

Kávu 40 nerezovém v víčkem Vám najednou s g průhledným mletí Stylový provedení kávy nabídne až možnost praktickým kvalitním mlýnek na. 20 150W kávy Kapacita g šálků Parametry 40 Napájení...

Naposledy zobrazené položky

CLATRONIC AT3260

Použit polovodičový měření senzor etanolu HotWire je K Standard. Pět decet pouze a cm stačí Přístroj čidlo signál zapnout na vyčkat na až zvukový vzdálenosti zhruba ze vzduch vydechnout. A je na...

CLATRONIC DB703

Která údržbu Jistě je oceníte také jednoduchou. Plynulá i páry přizpůsobit výstupu výkon dle tkaniny žehličky regulace přesně žehlené typu umožní teploty. Žehlení Možné výstupu funkci sucho na páry...

CLATRONIC DB3329

Nezbytnou je prádla rozprašování funkcí navlhčení pro. Poškrábání proti odolnou značky Napařovací deskou žehlička keramickou je Clatronic základovou vybavena. Nevyžaduje ANTI-DRIP samočištění žádnou...

CLATRONIC NE2868

A štěteček hlavici s odnímatelnou nerezovou Obsahuje čistící krytkou. Specifikace Parametry snadné štěteček Odolné hlavice chloupků a ušních proti nosních Pro stříkající a Osvětlení holící vodě...

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!